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A Médiatanács a Háttér Társaságnak adott igazat: az azonos nemű szülők nem pedofilok 
Mészáros Juli. 444. 2023.12.01. 
https://444.hu/2023/12/01/a-mediatanacs-a-hatter-tarsasagnak-adott-igazat-az-azonos-nemu-szulok-nem-pedofilok  

 

A Háttér Társaság az NMHH-hoz benyújtott kérelmében hangsúlyozta, hogy Gajdicsék állítása tényszerűen hamis és 

tudományosan megalapozatlan, ezért alkalmas arra, hogy a szexuális kisebbségekkel szemben gyűlöletet keltsen. A 

Médiatanács vizsgálatot, majd hatósági eljárást indított a csatorna ellen, végül megállapította, hogy a HírFM 

megsértette a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló törvényt, hiszen megsértette az 

LMBTQI közösség emberi méltóságát. 

 

Magyar elnök a nemzetközi gyermekvédelmi szervezet élén 
HírKlikk. 2023.12.01. 
https://hirklikk.hu/kozelet/magyar-elnok-a-nemzetkozi-gyermekvedelmi-szervezet-elen/424807  

 

A Missing Children Europe 27 európai ország 32 szervezetét tömöríti, amelyek az eltűnt, vagy szexuális zaklatásnak 

kitett, erőszakot elszenvedő és elhanyagolt gyermekek nyújtanak védelmet. A szervezet összekapcsolja a kutatást, a 

politikát és a helyi szinten működő szerveződéseket. 

 

Fülöp Attila szerint az elmúlt évek nagy eredménye a civil szféra megerősödése a 
fogyatékosügy területén 
Hirado.hu 2023.12.06. 
https://hirado.hu/belfold/cikk/2023/12/06/fulop-attila-szerint-az-elmult-evek-nagy-eredmenye-a-civil-szfera-
megerosodese-a-fogyatekosugy-teruleten  

 

Fülöp Attila kitért arra, hogy a kormány egyik feladata és kötelessége az értelmi fogyatékossággal élők segítése, 

éljenek akár családban, akár intézményi keretek között. Ezzel kapcsolatban elmondta, hogy az önálló élet alapja a 

rendszeres jövedelem, ami segélyekkel sem helyettesíthető. Jelezte: ma Magyarországon 4,7 millió ember dolgozik, 

egymillióval többen, mint tíz éve, és a legnagyobb arányú – 150 százalékos – növekedés a megváltozott 

munkaképességűek elhelyezkedésében történt. 
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Spóroltak a fűtésen, mire a rendőrök bejutottak a lakásba, a testvérpár egyik tagja meghalt 
Mizsur András, Bakró-Nagy Ferenc. Telex. 2023.12.08. 
https://telex.hu/belfold/2023/12/08/kihules-hideg-halal-ksh-halalok-tordai-bence-adatok-rendorseg 

 

Magyarországon minden évben százak halnak meg kihűlés 

miatt, és ahogy az idős testvérpár története is mutatja, 

korántsem csak az utcán élő hajléktalan embereket fenyegeti 

ennek veszélye. A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) 2022-es 

adatai is azt mutatják, hogy a jellemzően idős emberek 

legtöbbször saját otthonukban vesztették életüket. Tavaly 

282-en haltak meg – ahogyan a hivatalos statisztika fogalmaz 

– „az igen nagy hideg miatt”. Ezek azok a halálesetek, 

amelyeknél a halál elsődleges okaként a kihűlést jelölték meg.  

A kihűléses halálesetek 61,7 százaléka az áldozatok otthonában történt, és csak közel 20 százalékuk fordult elő utcán, 

közterületen.  

 

Csecsemők várakoznak kórházi körülmények között, olyan kevés a nevelőszülő 
Muhari Judit. Népszava. 2023.12.08. 
https://nepszava.hu/3218095_keves-neveloszulo-gyerek-varakozas-korhazi-korulmenyek  

 

Nemrégiben az SOS Gyermekfalvak hívta fel a figyelmet arra, hogy 2000 nevelőszülő hiányzik ahhoz, hogy minden 

gyerek családban nőhessen fel. A Gyermekjogi Civil Koalíció pedig jelentésében írt arról, hogy körülbelül 50-100 

csecsemő "várakozik" több hónapig kórházi körülmények között, mert a gyermekvédelmi szakellátás nevelőszülői 

férőhely hiányában nem tud számukra gondozási helyet biztosítani. 

 

Az iskolakötelezettség korhatárának leszállítása mindenkinek csak ártott 
Pálos Máté. G7. 2023.12.11. 
https://g7.hu/kozelet/20231211/kimutattak-hogy-az-iskolakotelezettseg-korhataranak-leszallitasa-lenyegeben-
mindenkinek-csak-artott/  

 

Első általános eredményük szerint a leszállítással a diákok esélye a 

lemorzsolódásra közel 70 százalékkal nőtt, a közfoglalkoztatásba kerülés 

esélye majdnem duplázódott, a “passzívvá” válás – aki foglalkoztatásban, 

oktatásban vagy képzésben sem vesz részt – esélye másfélszereződött. 

Mindemellett az elsődleges munkaerőpiacon való foglalkozatás esélye 

nem nőtt, viszont majdnem 30 százalékkal emelkedett a születések 

száma.  

A második eredmény az, hogy ezek a látható hatások erősebben 

jelentkeznek a hátrányos helyzetű tanulók között. A fenti általános 

következmények erősebbek például azokon a településeken, ahol 

alacsony a foglalkoztatási ráta, és azon diákok között, akik matematika kompetenciateszteken a gyengén teljesítők 

között voltak. És értelemszerűen gyengébbek a felsőbb, gazdagabb, magasabb társadalmi státuszú csoportokban. 
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Egyre nagyobb terhet ró a nőkre Orbán családpolitikája - Interjú Fodor Évával a CEU 
professzorával 
Telex. 2023.12.13. 
https://youtu.be/nqId6OD2tv0  

 

A Fidesz mutáns rendszere a nyugati országoktól eltérő választ próbál adni 

az egész Európát érintő gondoskodási válságra. Téma podcast új adásában 

Fodor Éva szociológussal, genderkutatóval arról beszélgetünk, mi valójában 

a családpolitika szerepe az Orbán-rendszerben, vesztesei vagy nyertesei 

Orbán Viktor alkujának a magyar nők, és meddig tartható fenn ez a 

gondoskodásért támogatást ajánló rendszer. 

 

 

Szegény vagy? Nem lesznek barátaid! Nincsenek barátaid? Szegény leszel! 
Weiler Vilmos. Telex. 2023.12.17. 
https://telex.hu/gazdasag/2023/12/17/szegenyseg-kirekesztettseg-lefele-tarto-spiral-kapcsolat  

 

Bármilyen szempontból vizsgálják, az derül ki, hogy Magyarországon a szegényeknek sokkal rosszabb kapcsolati 

hálója van, mint a gazdagoknak – állítja egy friss tanulmány. Eszerint ma egy „lefelé tartó kirekesztettségi spirál” 

működhet, vagyis a szegénység a társas kapcsolatok gyengüléséhez vagy elvesztéséhez vezethet, a kapcsolatok 

leépülése pedig további elszegényedéssel járhat együtt. Ezek Albert Fruzsina és Hajdu Gábor Szegénység és 

kapcsolati tőke című tanulmányából derülnek ki, amely a Közgazdasági és Regionális Tudományi Kutatóközpont 

(KRTK) Munkaerőpiaci Tükör nevű tanulmánykötetében jelent meg. 

 

„A magyar iskolák nagyrészt a középosztálybeli fehér gyerekekre vannak szabva, ezt 
tekintik normának” 
Kiss Soma Ábrahám. Mérce. 2023.12.17. 
https://merce.hu/2023/12/17/a-magyar-iskolak-nagyreszt-a-kozeposztalybeli-feher-gyerekekre-vannak-szabva-ezt-
tekintik-normanak/  

 

„A magyar iskolák és a magyar pedagógiai kultúra legnagyobb részben a középosztálybeli fehér gyerekekre van 

szabva, és azt tekinti normának. És mindenki, aki ebből kilóg, az hirtelen problémát okoz ezeknek a rendszereknek. 

Nem tudnak vele mit kezdeni. Én nem hibáztatom az egyes pedagógust, egyszerűen ezt tanulta meg, erre nevelték, 

ezt látja, és nem tud mit kezdeni ezzel a problémával.” 

 

Kommunista béklyók helyett valódi gondoskodás 
Molnár János. Magyar Nemzet. 2023.12.19. 
https://magyarnemzet.hu/belfold/2023/12/gondoskodas-kommunista-beklyok-helyett  

 

Egyre sikeresebb a gyermekvédelemből kikerült fiatal felnőttek öngondoskodásra nevelése, amelyhez nagy cégeket is 

meg tudtak nyerni partnernek – mondta Fülöp Attila, a Belügyminisztérium gondoskodáspolitikáért felelős 

államtitkára lapunknak. Mint kifejtette, komoly szerepet vállalnak a gyermekvédelemben az egyházak is, melyeknek 

a tevékenysége a szociális szférában is nélkülözhetetlen. Az államtitkár kitért arra is, hogy a fogyatékkal élők és a 

hátrányos helyzetűek gondjainak megoldásához a baloldali kormányok segélyezési és struccpolitikájától eltérően 

viszonyulnak, amelynek már láthatók az eredményei. 
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Válasz a Corvin-negyed kritikájára 
Alföldi György, Molnár György, Horváth Dániel, Sárkány Csilla. Új Egyenlőség. 2023.12.19. 
https://ujegyenloseg.hu/valasz-a-corvin-negyed-kritikajara/  

 

Felmerülhet a kérdés, hogy a volt bérlők, vagy akár tulajdonosok miért nem a Corvin-

negyed újonnan épített házaiban kaptak lakást. Ennek végtelenül egyszerű a 

magyarázata. Ha az önkormányzat ott vesz lakásokat, vagy ami a vétellel egyenértékű, 

a telkekért kapott vételár egy részét nem pénzben, hanem lakásban kéri, akkor az 

árkülönbség miatt a rémes körülmények között élő családok mindössze egynegyedének 

lehetett volna jobb, nagyobb lakást juttatni. 

 

Társadalmi mobilitás – minél mélyebbről jössz, annál nagyobb a felemelkedés ára 
Fazekas Pálma. SzabadEurópa. 2023.12.20. 
https://www.szabadeuropa.hu/a/tarsadalmi-mobilitas-minel-melyebbrol-jossz-annal-nagyobb-a-felemelkedes-
ara/32739929.html  

 

Öt év kutatómunkájának gyümölcse A társadalmi mobilitás ára című 

tanulmánykötet, amely a könyvhétre jelent meg, és amely több mint 170 első 

generációs értelmiségivel készült életútinterjú alapján mutatja meg, mennyire 

kasztosodik a magyar társadalom, hogyan szűkültek be a mobilitás 

lehetőségei, hogyan határozza meg a gyermek sorsát az, hogy hova születik. 

 

A most elfogadott szegregációellenes törvény épp az oktatási szegregációt nem fogja 
visszaszorítani 
Kiss Soma Ábrahám. Mérce. 2023.12.20. 
https://merce.hu/2023/12/20/a-most-elfogadott-szegregacioellenes-torveny-epp-az-oktatasi-szegregaciot-nem-fogja-
visszaszoritani/  

 

Ugyanis, mikor egy adott kistelepülésen egy iskola működik csak, akkor a jobb helyzetű és jobb érdekérvényesítő-

képességgel rendelkező – értsd: jellemzően fehér, többségi társadalomhoz tartozó – szülők elviszik a gyerekeiket más 

települések iskoláiba, sokszor egyházi intézményekbe. Ezáltal az eleve sokkal jobb esélyekkel induló gyerekek még 

komolyabb előnyre tehetnek szert kevésbé szerencsés társaikkal szemben. 

 

Távol, közel – Jobb, ha ezt tudja minden szülő és nagyszülő, mindenki, akinek valakije 
külföldre készül 
Hargitai Miklós. Népszava. 2023.12.24. 
https://nepszava.hu/3219580_kivandorlas-magyarorszag-europa-jobb-ha-ezt-tudja-minden-szulo-es-nagyszulo  

 

A másik történetben – a magyar osztályozás szerint – az átlagot alulról súroló tehetségű kisiskolás gyerekek szülei 

magyarázzák, hogy miért mentették ki a csemetéiket a hazai közoktatás karmaiból, és mi történt velük a 

kormánymédiában rendre migránsgettóként leírt nyugat-európai főváros állami iskolájában. „Kivirultak”, 

„megtáltosodtak”, „anyanyelvi nyelvtudást szereztek egy év alatt”, „kiderült, hogy az egyik nagyon jó táncból, a 

másiknak pedig a manuális kreativitása nagyon erős”, „olyan órarendet raktunk össze, ami nekik is tetszik”, „imádják 

az iskolát” – ilyeneket hallunk. Mert ez is a baj a magyar oktatással: nem ismeri a rugalmasságot, nem a (valamiben) 

tehetségeseket keresi, hanem a szorgalmas biflázókat, nem képes ledolgozni az otthonról hozott hátrányokat, nem 

motivál, nem gyerekközpontú, nem hatékony. 

https://ujegyenloseg.hu/valasz-a-corvin-negyed-kritikajara/
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Egyetlen ábra arról, miért teljesen félrevezető az átlagbérről beszélni 
Weiler Vilmos. Telex. 2023.12.27. 
https://telex.hu/gazdasag/2023/12/27/atlagber-atlagfizetes-jovedelem-eloszlas  

 

Nem veled van a baj, ha az átlagbért irreálisnak nagynak látod, a számok is azt mutatják, hogy az emberek 

háromnegyede ennél kevesebbet keres. Ezért is érdemesebb mindig a mediánbért nézni, amit úgy számolnak, hogy 

sorba rakják az összes fizetést, és kiválasztják a középsőt. Ez tavaly az 5 főnél nagyobb cégeknél bruttó 403 ezer forint 

volt, az ennél kisebb cégeket is beleszámítva bruttó 389 ezer forint. Ez pedig már nem is olyan sok. 

 

"Ez nem egy sikertörténet" – zsúfolt gyermekotthonok, kiégett nevelők, állami gondozás 
Magyarországon 
Fazekas Pálma. SzabadEurópa. 2023.12.27. 
https://www.szabadeuropa.hu/a/sztoriban_allami_gondozott_nevelszulo/32743628.html  

 

Tavalyi adat, hogy Magyarországon több mint 21 ezer gyermek él állami gondozásban. Miközben 2016 óta törvény 

írja elő, hogy minden családjából kiemelt 12 éven alulit nevelőszülőnél kell elhelyezni, legkevesebb kétezer nevelőszülő 

hiányzik a rendszerből, így sok kisgyermek, köztük csecsemők is, továbbra is gyermekotthonban élnek. Podcastunkban 

a videóriport készítője, Bihari Ádám beszélt a tapasztalatairól. 

 

A kormányzati hadjárat ellenére is nőtt azok száma, akik támogatják azonos neműek 
házasságát 
Frank Zsófia. Népszava. 2023.12.29. 
https://nepszava.hu/3220161_azonos-nemuek-elfogadas-hatter-tarsasag-lmbtq  

 

A propaganda fordított irányba is hat, bár negatív a kommunikáció, mégis nő az elfogadás, mert olyanok is elkezdtek 

foglalkozni ezzel a kérdéssel, akik eddig semlegesek voltak. Ezzel persze nem azt szeretném állítani, hogy ez így 

rendben van. A negatív kommunikáció rengeteg érintett embert hoz nagyon rossz pszichés állapotba. Úgy érzik, nem 

kellenek, veszélyesek. A szivárványcsaládban élő gyerekeknél pedig egyfajta zavarodottságot látunk. Egyfelől megéli, 

hogy számára biztonságot ad az a család, amiben él, azt is látja, hogy más országokban a szivárványcsaládok a 

társadalom szerves részei. Viszont a hazai negatív propaganda befészkeli magát a gondolataiba, megzavarja. 

Különösen nehéz ez közösségekben, iskolában. 

https://telex.hu/gazdasag/2023/12/27/atlagber-atlagfizetes-jovedelem-eloszlas
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